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ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ                       Αθήνα     6    Ιουνίου  2007

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΟΠ.ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ                       Αρ. Πρωτ. : οικ.31819   

Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΚΑΙ  ΛΕΙΤ.ΟΤΑ

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜ. ΠΡΟΣΩΠΩΝ  & ΕΠΙΧ  ΟΤΑ

Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 27

Ταχ. Κωδ. : 101 83                                             ΠΡΟΣ:α) Tις Περιφέρειες της χώρας 

Πληροφορίες : Γ. Λατσούδη, Α. Παπαδάτου                 -Γραφεία κκ Γεν. Γραμματέων

Τηλέφωνο :   210- 3744371,  3744379                             - Δ/νσεις Αυτ/σης και Αποκέν-

 FAX: 210- 3744 383                                                           τρωσης 

                                                                                            - Δ/νσεις  Τοπικής Αυτ/σης

Αριθμ. Εγκυκλίου :39                                                              και  Διοίκησης 

ΘΕΜΑ: Συνέχιση της  λειτουργίας  των δομών κοινωνικής φροντίδας στους ΟΤΑ.
Με  τις υπ’ αριθμ. 111135/1233 (ΦΕΚ 772/ Β/ 15.5.2007) και 111136/1234 (ΦΕΚ 781/ Β/ 17.5.2007)  Κοινές Υπουργικές αποφάσεις των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας,  Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, που τροποποιούν αντίστοιχα τις 110941/12.4.2006 και 110940/12.4.2006 όμοιες ΚΥΑ, διασφάλισθηκε  η ομαλή συνέχιση των προγραμμάτων κοινωνικής φροντίδας, που  χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στα πλαίσια του Γ΄ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης.
Οι ανωτέρω αποφάσεις σας αποστέλλονται  για ενημέρωσή σας και κοινοποίησή τους στους  πρωτοβάθμιους  ΟΤΑ της χωρικής σας αρμοδιότητας.
Η συνέχιση αφορά τα Προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι»,  «Μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας», «Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), των δομών Βρεφονηπιακών Σταθμών ή και Βρεφονηπιακών Σταθμών Ολοκληρωμένης Φροντίδας, των Παιδικών Σταθμών, των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) και των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών  με Αναπηρία  (ΚΔΑΠ  ΜΕΑ), δηλαδή όλα τα προγράμματα  που λειτουργούν μέχρι  σήμερα. 

Η χρηματοδότηση της  λειτουργίας των δομών αυτών συνεχίζεται  μέχρι τις 31.8.2008, σύμφωνα με όσα ορίζονται  αναλυτικά στο άρθρο 8 παρ.2  των  παραπάνω αποφάσεων, με διασφάλιση των απαιτούμενων κονδυλίων από Κοινοτικούς  και Εθνικούς Πόρους  (αρθρ. 11 των αποφάσεων).
Tα παραπάνω προγράμματα υλοποιούνται από 
α)  υφιστάμενες Επιχειρήσεις των Οργανισμών Τοπικής  Αυτοδιοίκησης των άρθρων  277 και επόμενα  του  ΠΔ 410/1995 (ΦΕΚ 231 Α), όπως  λειτουργούν σήμερα μεταβατικά, σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 270 παρ.1 του  Νέου Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/2006/ΦΕΚ 102 Α), είτε όπως αυτές προκύπτουν  μετά την προσαρμογή του καταστατικού τους σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 252-270 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και  οι οποίες έχουν ως σκοπό τους την κοινωνική ανάπτυξη ή πρόνοια ή συναφή προς τα ανωτέρω σκοπό, κατά το οικείο καταστατικό 

β)  υφιστάμενες διαδημοτικές επιχειρήσεις των ΟΤΑ α βαθμού, κατά τις προβλέψεις  του άρθρου 269 παρ. 9 εδάφιο δεύτερο του νέου ΔΚΚ, και  αστικές εταιρείες στις οποίες συμμετέχουν  ΟΤΑ α βαθμού  κατά πλειοψηφία σε σύγκριση με το ποσοστό που κατέχει κάθε άλλος εταίρος ξεχωριστά  και  οι οποίες έχουν ως σκοπό τους την κοινωνική ανάπτυξη ή πρόνοια ή συναφή προς τα ανωτέρω σκοπό, κατά το οικείο καταστατικό 

γ) Δήμους και Κοινότητες που δεν έχουν συστήσει  επιχειρήσεις  όπως οι παραπάνω φορείς και εφαρμόζουν τις προβλεπόμενες ενέργειες  μέσω δημοτικών ή κοινοτικών  επιχειρήσεων ή διαδημοτικών επιχειρήσεων  ή αστικών εταιρειών  ομόρων πρωτοβάθμιων ΟΤΑ  που έχουν συσταθεί  από αυτούς, οι οποίες έχουν ως σκοπό τους την κοινωνική ανάπτυξη ή πρόνοια ή συναφή προς τα ανωτέρω σκοπό, κατά το οικείο καταστατικό ύστερα από σύναψη σχετικής προγραμματικής σύμβασης (άρθρα  4 παρ.1 των παραπάνω αποφάσεων).
Επισημαίνεται ότι  η σχετική χρηματοδότηση  αφορά  αποκλειστικά τις δομές  που έχουν ήδη λειτουργήσει και λειτουργούν  τα σχετικά προγράμματα, προκειμένου να συνεχιστεί η λειτουργία τους  και όχι την λειτουργία νέων δομών ή την επέκταση υφισταμένων.
Όσον αφορά τη στελέχωση των προγραμμάτων αυτών, είναι σκόπιμη η συνέχιση της απασχόλησης του υπάρχοντος προσωπικού, ώστε να συνεχιστούν απρόσκοπτα οι παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους ωφελούμενους πολίτες
Το προσωπικό που απασχολείται στο πλαίσιο των προγραμμάτων αυτών μπορεί να συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσίες του, μέχρι τη λήξη τους, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 21 του ν. 2190/94. Για την ανανέωση των συμβάσεων του προσωπικού αυτού, απαιτείται η προβλεπόμενη από την αριθ. 33/27-12-2006 ΠΥΣ έγκριση του Γενικού Γραμματέα της οικείας Περιφέρειας.

H  πρόσληψη νέου προσωπικού, όπου απαιτείται, γίνεται με τη διαδικασία των διατάξεων του ν. 2190/94, όπως ισχύουν, λαμβανομένων υπόψη των οριζόμενων στους όρους υλοποίησης των προγραμμάτων, όπως προβλέπεται από τις προαναφερόμενες αποφάσεις.
Στην περίπτωση αυτή, η ενδιαφερόμενη επιχείρηση του ΟΤΑ, αφού λάβει τη σχετική έγκριση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας, εκδίδει προκήρυξη, βάσει υποδείγματος του ΑΣΕΠ και στη συνέχεια καταρτίζει πίνακα κατάταξης των υποψηφίων. Η προκήρυξη και ο πίνακας κατάταξης των προσλαμβανόμενων αποστέλλονται για έλεγχο στο ΑΣΕΠ, για τη διασφάλιση της τήρησης των αρχών της δημοσιότητας, της διαφάνειας της αντικειμενικότητας και της αξιοκρατίας στις προσλήψεις των επιχειρήσεων των ΟΤΑ.

Για  περαιτέρω πληροφορίες, αρμόδιες είναι οι  οικείες υπηρεσίες του Υπουργείου Απασχόλησης  και  Κοινωνικής Προστασίας.

Την εγκύκλιο αυτή παρακαλούμε  να  γνωστοποιήσετε άμεσα  στους    πρωτοβάθμιους  ΟΤΑ της χωρικής σας αρμοδιότητας. 

                                                                    Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  
                                                                                ΘΑΝΑΣΗΣ ΝΑΚΟΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Πάτροκλος  Γεωργιάδης 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

      1. Υπουργείο  Οικονομίας και Οικονομικών,
           Γραφείο Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών,
           κ. Χ. Φώλια

       2.  Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Γραφείο κ. Υπουργού

3. Υπουργείο Απασχόλησης  και  Κοινωνικής Προστασίας
Γραφείο κ. Υπουργού

      4. ΚΕΔΚΕ 
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ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ

      1. Γραφείο κ. Υπουργού  

      2.Γραφείο Υφυπουργού  κ. Αθ. Νάκου

      3.Γραφείο Γεν. Γραμματέα ΥΠΕΣΔΔΑ

4. Γ ραφείο κ. Γεν. Δ/ντή  Τοπ. Αυτ/σης 

      5. Διεύθυνσή μας 
      6. Δ/νση Οικονομικών ΟΤΑ
     7. Δ/νση Μ/σης &  ΗΕΣ  (για ανάρτηση στο site του Υπουργείου)
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